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Η Ι.Μ. Σερβίων και Κοζάνης για την εκλογή του 
εψηφισμένου Επισκόπου Σινώπης Αμβροσίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερβίων και Κοζάνης

Η Ιερά Μητρόπολη Σερβίων και Κοζάνης αναγγέλλει με χαρά 
και πανηγυρίζει την, από την Ιερά Σύνοδο του σεπτού 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, εκλογή του, εκ Σερβίων Κοζάνης 
καταγομένου, Αρχιμανδρίτου του Οικουμενικού Θρόνου, κ. 
Αμβροσίου Σταμπλιάκα. Ο Θεοφιλέστατος εψηφισμένος 
Επίσκοπος Σινώπης κ. Αμβρόσιος γεννήθηκε στα Σέρβια 
Κοζάνης το 1978.
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Χειροτονήθηκε Διάκονος το 2002 από τον μακαριστό Μητροπολίτη Φωτικής 
(πρώην Σερβίων και Κοζάνης) κυρό Αμβρόσιο και Πρεσβύτερος, λαμβάνοντας 
αυθημερόν το οφίκιο του Αρχιμανδρίτου, το 2007 από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλο.

Τοποθετήθηκε ως Διάκονος στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Κοζάνης και ως Πρεσβύτερος στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Κοζάνης.

Διηκόνησε, επίσης, στο Ιδιαίτερο Γραφείο του Μητροπολίτου Σερβίων και Κοζάνης 
κ. Παύλου και ως Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της αυτής Μητροπόλεως κατά 
την τριετία 2010-2013.

Το έτος 2015 απεσπάσθη στην Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, διακονώντας στον 
Ιερό Προσκυνηματικό Ναό Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου Θεσσαλονίκης, και το 
2021, απεσπάσθη με έγκριση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, στην 
Ιερά Μητρόπολη Γαλλίας, όπου ευδοκίμως συνεχίζει να διακονεί την Ορθόδοξο 
Εκκλησία από την πολυεύθυνη θέση του Πρωτοσυγκέλλου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος, επί τω 
ακούσματι της ευφροσύνου ειδήσεως, ανέπεμψε δοξολογία στον Τριαδικό Θεό για 
την πρόκριση και εκλογή εις Επίσκοπον ακόμη ενός αξίου τέκνου της εν Σερβίοις 
και Κοζάνης ούσης Εκκλησίας. Στον δε πολυαγαπητό αδελφό, Θεοφιλέστατο 
εψηφισμένο Επίσκοπο Άγιο Σινώπης κ. Αμβρόσιο, εκ βάθους καρδίας εύχεται, να 
έχει αρχιερωσύνη, άλυπο, ασκάνδαλο, απάνεμο, πλήρη Πνεύματος Αγίου και 
Χάριτος.

Διαβάστε αναλυτικά: Επίσκοπος Σινώπης εξελέγη ο Αρχιμανδρίτης Αμβρόσιος 
Σταμπλιάκας
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